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ВСТУП 

Актуальність теми. У зв’язку з розвитком сучасних технологій у людей є 

можливість швидко та легко обмінюватися різною інформацією. Це дає змогу  

ознайомлюватись та досліджувати мистецькі педагогічні методи та програми 

світових шкіл мистецтва. На основі цих знань можливо покращити мистецькі 

педагогічні технології в Україні. Мистецтву в освітній програмі України 

приділяють мало уваги, та освітні програми є не найкращими. Сьогодні для 

України є актуальним питання інтеграції мистецьких педагогічних методів та 

програм світових шкіл мистецтва. 

Мета дослідження — ознайомитись з мистецькими школами Європи. 

Ознайомитись та проаналізувати програми та методи викладання образотворчого 

мистецтва в сучасних школах та університетах світу. Інтегрувати світові методи 

та програми викладання образотворчого мистецтва в українську освітню 

програму. Ознайомитись з сучасними технологіями в образотворчому мистецтві 

та його викладанні. . 

Завдання дослідження:. 

 проаналізувати внесок Леонардо да Вінчі до методики навчання 

малюнку. 

 дослідити методику навчання малюнку Леона Баттіста Альберті в 

контексті. 

 вивчити метод узагальнення форми Альбрехта Дюрера в навчанні 

малюнку. 

 дослідити академічну систему мистецької освіти та естетичного 

виховання у XVI-XVII століттях. 

 дослідити Болонську академію та її значення в мистецькій спільноті 

та історії. 

 проаналізувати Римську академію Святого Луки та її роль у розвитку 

мистецької освіти. 

 вивчити методи та програми сучасних мистецьких шкіл та 

університетів світу. 
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 досліджувати інтеграцію міжнародних методів та програм викладання 

образотворчого мистецтва в українську освітню програму. 

 проаналізувати етапи практичної реалізації в галузі мистецької освіти. 

Об’єкт дослідження: Вплив світових шкіл мистецтва на сучасні мистецькі 

педагогічні технології в Україні. 

Предмет дослідження: Мистецькі школи світу. . 

Методика дослідження ґрунтується на принципах об’єктивності й 

системності. Характер дослідження визначав провідні: компаративний (його 

різновиди) й емпіричний методи; для вивчення конкретних матеріалів 

застосований пошуковий принцип. 

Практичне значення одержаних результатів. Результати цього 

дослідження можуть бути використанні для покращення сучасних педагогічних 

технологій в Україні. . 

Стpyктypa тa oбсяг poбoти: Дипломна poбoтa склaдaється з встyпy, трьох 

poзділів з чотирма підpoзділaми в кoжнoмy, виснoвків дo poзділів, зaгaльних 

виснoвків, спискy викopистaних джepeл та додатків. 
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ВИСНОВКИ 

Отже, в результаті проведених досліджень, можна зробити ряд висновків:. 

1. Епоха Відродження визначалася величезним прогресом у розвитку 

мистецтва, а також в галузі методики навчання малюванню. Майстри цього 

періоду внесли неперевершений внесок у розвиток методик, що стали основою 

для подальших педагогічних підходів. Архітектор, художник та гуманіст 

Леонардо да Вінчі, наприклад, досліджував природу світу і людського тіла, щоб 

відтворити їх у своїх творах. Його метод вивчення анатомії та використання 

світлотіні вплинули на спосіб викладання малювання. Леон Баттіста Альберті, 

будучи поліматом, ставав радником з архітектури і писав про живопис, вносячи 

важливі думки про перспективу та композицію. 

Аналізуючи внесок Леонардо да Вінчі до методики навчання малюнку, було 

встановлено, що Леонардо да Вінчі зробив значний внесок у розвиток технік 

малювання та методики навчання. Його використання перспективи, дослідження 

взаємодії світла і тіні, шаруватості та градації тонів дали поштовх до нових 

підходів у навчанні та виконанні малюнків. Леонардо да Вінчі систематизував 

вивчення передачі простору на площині та вивчення анатомії для більш 

реалістичного зображення форм та пропорцій. 

2. Досліджуючи методику навчання малюнку Леона Баттіста Альберті, 

виявлено, що його підхід базується на використанні геометричних пропорцій та 

емпіричних спостережень навколишнього світу. Він прагнув до викладання 

принципів реалістичного зображення шляхом вивчення пропорцій та 

перспективи. Альберті розробив систему правил для навчання малювання, що 

допомагає майструвати навиками спостереження, точності та вміння передати 

деталі у малюнку. 

3. Вивчаючи метод узагальнення форми Альбрехта Дюрера в навчанні 

малюнку, було встановлено, що він вплинув на розвиток методики шляхом 

систематизації та узагальнення форм відповідно до геометричних пропорцій. 

Дюрер вивчав природні форми та розробив методи, що дозволяють спростити та 

узагальнити їх в малюнках, забезпечуючи більш ефективне навчання малюнку. 



63 

4. У XVI-XVII століттях академічна система мистецької освіти почала 

набувати формальних рис. З’явилися академії мистецтв, такі як Болонська 

академія, яка розвивалася в суворий інститут мистецтвознавства. Ця система 

включала детальні плани вивчення, враховуючи різні аспекти мистецтва, від 

живопису до скульптури. Майстри, такі як Карраччі, вивчали не тільки технічні 

аспекти творчості, але й надавали вагу естетичному вихованню митецької 

особистості. Їхні педагогічні принципи сприяли формуванню повноцінного 

митця, що розуміє не тільки техніку, але й значення та естетичність свого твору. 

5. Під час дослідження академічної системи мистецької освіти та 

естетичного виховання у XVI-XVII століттях було виявлено, що цей період був 

характеризований розвитком формальних норм та стандартів у мистецтві. 

Академії, такі як Болонська академія та Римська академія Святого Луки, відіграли 

важливу роль у сприянні мистецькому вихованню, установленні канонів і 

доброчесності у практиці мистецтва. 

6. Досліджуючи методи та програми сучасних мистецьких шкіл та 

університетів світу, встановлено, що їх підходи варіюються, але базуються на 

поєднанні традиційних технік з експериментальними та інноваційними методами. 

Інтеграція міжнародних методів та програм викладання образотворчого мистецтва 

в українську освітню програму має на меті забезпечити широкий спектр підходів і 

можливостей для розвитку творчих здібностей та вибору шляху самовираження. 

7. Україна, як інші країни, відзначилася впливом світових методик у 

навчанні мистецтва. Сучасні педагогічні технології ґрунтуються на принципах, 

розроблених майстрами Відродження та розвинених в академічних системах. 

Інтеграція найкращих світових практик у навчанні мистецтва дозволяє 

українським художникам і педагогам використовувати передові методи та 

стратегії для розвитку креативності та професіоналізму. Запозичення елементів 

світових методик дозволяє не лише удосконалювати освітні програми, але й 

сприяє кращому розумінню мистецької спадщини та сучасних тенденцій. 

Українська система освіти в мистецтві здійснюється в контексті глобальних 

викликів і можливостей, що відкриваються завдяки світовим методикам. Розвиток 
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інтерактивних підходів, розширення програм та формування творчого середовища 

стають ключовими напрямками, які враховують світовий досвід та сприяють 

створенню нових стандартів в педагогіці мистецтва в Україні. 

Проаналізувавши етапи практичної реалізації в галузі мистецької освіти, 

встановлено, що кроки, такі як організація майстер-класів, стажувань, відкритих 

лекцій та виставок, сприяють розвитку творчих навичок і професійної 

майстерності. Інтеграція цих практичних етапів у навчальні програми є ключовим 

чинником у підготовці майбутніх художників. 

Загальний висновок полягає в тому, що спадщина методів Відродження, 

академічні підходи XVI-XVII століть та світові методики сучасності взаємодіють, 

створюючи цінний фундамент для вивчення та викладання мистецтва в Україні. 

Розвиток сучасних педагогічних технологій, опримінюючи найкраще з минулого 

та сучасності, сприяє створенню навчального середовища, де кожен художник 

може розкрити свій потенціал та внести свій власний внесок у світ мистецтва.  

Таким чином, наукове дослідження підтверджує, що внесок Леонардо да Вінчі, 

Леона Баттіста Альберті, Альбрехта Дюрера і академій у XVI-XVII століттях був 

важливим для розвитку методик навчання малюнку та мистецької освіти.  Також, 

дослідження сучасних методів і програм мистецької освіти демонструє 

багатогранність і різноманітність підходів до викладання та розвитку художнього 

мистецтва. Інтеграція міжнародних методів та програм українською освітньою 

програмою відкриває нові можливості для студентів та сприяє розвитку 

мистецької творчості в Україні. Застосування практичних етапів у навчанні 

мистецької освіти сприяє формуванню професійних навичок та розвитку 

артистичного потенціалу учнів і студентів. Враховуючи це, варто розглянути 

дальші можливості покращення навчальних програм і створення сприятливих 

умов для творчого розвитку молодих художників. 

. 
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